
 

 

 

 

 

 

色とりどりの花が咲き、いよいよ新年度がスタートしました。元気に登校してきた子どもたちの顔
は、どの子も進級の喜びと希望に満ちて、きらきらと輝いていました。 
 令和６年度の始まりです。２年生の子どもたちは、学校生活にも慣れ、新しい１年生を迎えてより
積極的に行動できるようになる時期でもあります。きめ細かな学習や生活を行っていけるように、引
き続き支援をしてまいります。本年度もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
国語 

・すごろくトーク 

・つづけてみよう－日記－ 

・はるねこ 

算数 

・ひょうとグラフ 

・たし算とひき算 

・時こくと時間 

生活 
・２年生のとびらをあけよう 

・春とあそぼう 

図工 
・すきなことなあに   

・こんにちはむぎゅたん 

音楽 ・歌に合わせてリズムであそぼう 

体育 

・器械、器具をつかっての運動遊び  

・体ほぐしの運動 

 

 

 

○本日、教科書（国語・書写・算数・音楽・生活・図画工作・道徳）を配付しました。乱丁など確認した後、

記名をしてください。 

○以下の表の持ち物を、該当日までに持たせてください。 

９日（火） １１日（木） １２日（金） １５日（月） １６日（火） １７（水） 

道具袋 

整理箱（引き出し） 

道徳・音楽・書写

の教科書、体操服 

算数セット 

 

鍵盤ハーモニ

カ 

粘土 

粘土板 

絵の具セット 

○学習用ノートは、一括して購入しました。後日配付します。尚、２冊目から新しいノートを購入する場合

は、同じマス目のものを用意してください。 

○１１日（木）から給食が始まります。給食袋の用意をお願いします。 

○教材費・学級費の支出内訳につきましては、前期（１０月）、後期（３月）に会計報告にてお知らせ 

 いたします。よろしくお願いします。 

○本日お配りした印南小の名札に記名をし、明日持たせてください。今後は、教室で保管します。 

 
佐倉市立印南小学校 

第２学年 学年便り 

令和６年 ４月８日 

印南小に入学して１年間、小学校生活の中で多くの学

習と様々な経験をして、たくましく成長した子どもた

ち。本年度も一緒に過ごすことができることを嬉しく思

います。本年度もご協力の程、どうぞよろしくお願いい

たします。            担任 盆野 郁子 

  今年は音楽と書写の学習を担当することになりま

した。お友達と気持ちを合わせて歌う楽しさや、集

中して文字を書く楽しさを味わえるようにしていき

たいです。よろしくお願いいたします。               

音楽専科 松川 淳子 

 

子どもたちみんなが笑顔になるよう支援した

いと思います。よろしくお願いします。 

 

ひまわり１組 担任  佐藤 優子 

学年の皆さんと一緒に活動することもたくさんあ

ると思います。楽しいことをたくさん見つけていき

ます。よろしくお願いいたします。 

ひまわり２組 担任 山田 美千代  

皆さんと再び会えてよかったです。ひまわり学級

で、主に学習や生活のお手伝いをします。よろしく

お願いします。 

ひまわり学級補助 和田 健  
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